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چه مبارک‌سحری بود 
و چه فرخنده‌شبی، 
وقتی پی‌یرو آئوسیلیو، 
مدیر ورزشی باشگاه 
اینتر در پایان بازی 
یوونتوس و اینتر به 
نیمکت سر زد و سراغ 
بوفون مصدوم را گرفت و با او 
درمورد آینده‌اش حرف زد. بوفون 
یک دستش را مقابل صورتش 
قرار داد تا حرف‌هایش را کسی 
لب‌خوانی نکند؛ اما از سوی دیگر 

میدان، دوربین‌های قوی 
صحنه را شکار کردند و 

بعد، بزرگ‌ترین خبر روز 
سری »آ« مخابره شد: 

»لب‌خوانی بوفون: 
شاید یک فصل 

دیگر بازی کنم!«
این خبر ولوله‌ای به‌پا کرد و در 
سایت‌های طرفداری و فضای 
مجازی رسانه‌‌ها هم دل دادند 

به این سوژه و دم گرفتند 
که بوفون می‌ماند. شاید 
نه، می‌ماند. خبرها بیشتر 

شد. میزان توجه رسانه‌ها به این 
خبر از حد استاندارد اخبار روزمره 
یوونتوس بالاتر رفت. کار به جایی 

رسید که خیلی‌ها با مدیر ورزشی 
اینتر تماس می‌گرفتند تا ببینند 

آیا نظری درمورد صحبت‌های 
انجام‌شده بین خودش و 

بوفون دارد یا خیر. 

 اولین زمزمه‌ها
زمزمه‌ها  نخستین 

مبنی‌بر اینکه بوفون فوتبال را کنار نگذارد و 
در پایان فصل کفش‌ها را آویزان نکند، چند ماه 
قبل بیان شد. او خردادماه سال جاری اعلام 
کرد: »در صورت قهرمانی یوونتوس در لیگ 
قهرمانان، از فوتبال خداحافظی نمی‌کند و در 
کنار سژنی، دروازه‌بان دوم تیم می‌ماند تا فشارها 
روی تیم افزایش نیابد. او تضمین کرده بود که 
بعد از جام‌جهانی هم از فوتبال ملی کنار  می‌رود 
و هم از فوتبال باشگاهی منتها 
حذف ایتالیا از جام‌جهانی که در 
آبان‌ماه رخ داد، سبب شد میزان 
ناراحتی عامه از خداحافظی او 
افزایش یابد. چه کسی حاضر 
است ایتالیا و یوونتوس بدون 

بوفون را تحمل کند؟«

 حذف ایتالیا و فشار 
افکارعمومی

پس از پایان رقابت‌های 
پلی‌آف و حذف ناباورانه 
ایتالیا مقابل سوئد، 
تصویر اکثر گزارش‌هایی 
که روی حذف ایتالیا 
 ، شتند ا د کید  تا
اشک‌های بوفون 
وقت خداحافظی به 
کشورش  تماشاگران 
بود. حجم دلداری‌های 
ستارگان بین‌المللی به بوفون 
در فضای مجازی از حد 
انتظار خارج بود، ضمن اینکه 
انجمن‌های هواداری و همچنین 
رسانه‌ها، بیش از حذف ایتالیا از 
تلخ‌تر شدن جدایی بوفون از تیم 
ملی گلایه داشتند. در این میان 
تاکید بوفون مبنی‌بر اینکه بر 

وعده خود می‌ماند و در پایان فصل دستکش‌ها را 
آویزان می‌کند، هواداران پرشمار این گلر محبوب 

را بیشتر ناراحت کرد. 

 بارقه امید
هفته قبل بود که یوونتوس و اینتر با هم بازی 
داشتند. بوفون مصدوم بود و روی نیمکت 
نشست و تساوی دو تیم را دید. در پایان همین 
بازی بود که مکالمه معروف و امیدبخش صورت 
گرفت و خبرش به‌صورت کامل رسانه‌ها را دربر 
گرفت. این خبر که برمبنای لب‌خوانی صورت 
گرفته بود از سوی هیچ‌کدام از دو طرف مکالمه 
درز نکرده بود؛ اما فیلمبرداران این صحنه را 
ضبط کردند و به همین دلیل توانستند با 
لب‌خوانی به این خبر باارزش دست پیدا کنند. 

 تایید خبر توسط بوفون
مراسم انتخاب برترین‌های فوتبال ایتالیا جایی 
بود که بوفون جایزه بازیکن فصلی سری »آ« 
را دریافت کرد و در پاسخ به سوال خبرنگاران 
درمورد احتمال ماندنش در یوونتوس اعلام 
کرد: »اگر حس کنم هنوز مهم هستم، شاید 
در یوونتوس بمانم؛ پاسخی که هیجان فراوانی 
را در کلوب‌های هواداری آنلاین یوونتوس راه 

انداخت.« 
خیلی‌ها برای او در فضای مجازی پیغام‌های 
پرشور گذاشته‌اند و از او درخواست کرده‌اند که 
در یوونتوس بماند. قطعا اگر فشارها بین او و 
سژنی تقسیم شود، او توان ماندن در این تیم را 
تا سال‌های بیشتر خواهد داشت. کسی مخالف 
ماندن او نیست، نه هواداران و نه راسنه‌ها و نه 
بازیکنان خواهان کناره‌گیری کاپیتان نیستند. 
شاید اگر ایتالیایی‌ها با این شعر حافظ آشنا 
بودند، از آن برای متقاعد کردن جی‌جی استفاده 
می‌کردند؛ که حتی اگر همه عالم از عشق تو 

دست بردارند، برای ما هنوز عزیزی!

لیگ برتر| کونته: صحبت از رسیدن به سیتی مزخرف است
آنتونیو کونته، سرمربی چلسی مدعی شد که صحبت از رسیدن چلسی 
به منچسترسیتی، مزخرف است. شاگردان کونته در بازی این هفته 
خود به مصاف هادرسفیلدتاون رفتند و موفق شدند با نتیجه سه بر یک 
این تیم را از پیش رو بردارند. پس از گذشت ۱۷ هفته، اختلاف امتیاز 
چلسی با سیتی صدرنشین به ۱۴ امتیاز رسیده و حالا کونته احتمال 
رسیدن تیمش به سیتی را به کل رد کرد. او گفت: »واقعیت این است 
که ما دیگر به سیتی نخواهیم رسید. حالا اختلاف امتیاز ما‌ به ۱۴ 
رسیده است. سیتی در ۱۶ بازی، ۱۵ پیروزی و یک تساوی کسب کرده 

ولی ما در ۱۷ بازی چهار شکست ثبت کرده‌ایم. 
وقتی حریفی مثل سیتی مقابل شماست که 

در هر بازی انتظار می‌رود پیروز باشد، خیلی 
دشوار است که به قهرمانی فکر کنید. 
چه مثبت‌نگر و چه منفی‌نگر باشید، فکر 
رسیدن به سیتی مزخرف است. من رک 
بودن را دوست دارم و سعی می‌کنم با 
هواداران و بازیکنانم رک و راست صحبت 
کنم. البته این به این معنی نیست که 
تلاش ما متوقف خواهد شد ولی سیتی 
باید چندین‌بار لغزش کند و ما هم در تمام 

بازی‌ها به پیروزی برسیم.«

لالیگا|لوییز فیگو: دیبالا هنوز در حد رئال نیست
لوییز فیگو، ستاره پرتغالی و سابق رئال‌مادرید به تمجید از عملکرد 

یوونتوس و پائولو دیبالا پرداخت. اخباری درمورد اختلاف 
بین آلگری و دیبالا و تمایل ستاره جوان یووه به جدایی 
شنیده شده است؛ اما فیگو اذعان داشت دیبالا همین حالا 

نیز در تیم بزرگی بازی می‌کند. فیگو گفت: »یوونتوس 
امسال هم مانند سال‌های اخیر یک تیم بسیار قوی 
است؛ اما شما هر فصل قرار نیست به فینال لیگ 

قهرمانان برسید و هربار نمی‌توانید آن را فتح کنید؛ 
اما به هر حال بیانکونری یکی از خطرناک‌ترین 
تیم‌های اروپاست. دیبالا مهاجمی است که 
من به سبک بازی او بسیار علاقه دارم؛ اما اگر 

او بخواهد بازیکن رئال‌مادرید باشد باید کارهای 
زیادی انجام دهد. دیبالا نباید فراموش کند که 

همین حالا نیز بخشی از یک تیم بزرگ است.«

بوندس‌لیگا| اشتوگر: سعی کردیم بهترین باشیم
پیتر اشتوگر، سرمربی جدید دورتموند پس از پیروزی دو بر صفر 
این تیم مقابل ماینز مدعی شد سعی می‌کند بهترین عملکرد را 
از تیمش بگیرد. دورتموند با دو گل شینجی کاگاوا و سوکراتیس 
پاپاسدوپولوس موفق شد حریف خود را شکست دهد و اولین پیروزی 
سرمربی اتریشی را در اولین حضورش روی نیمکت دورتموند رقم بزند. 
پس از بازی، اشتوگر مدعی شد سعی می‌کند بهترین عملکرد را از 
بازیکنانش بگیرد. او گفت: »هدف ما این است که بهترین عملکرد را 
داشته باشیم و بهترین استفاده را از بازیکنان باکیفیت‌مان بگیریم. 
فرصت کمی برای آماده‌سازی تیم داشتیم. در مجموع از این عملکرد 

راضی هستیم. در بین دو نیمه سعی کردیم 
اشتباهات‌مان را درست کنیم. نیمه دوم خیلی 
بهتر بودیم، کنترل بازی را در دست گرفتیم 
و شاید می‌توانستیم زودتر هم وضعیت را به 

اینجا برسانیم. در مقاطع مختلف بازی 
نشان دادیم که می‌توانیم فوتبال خوبی 

به نمایش بگذاریم.«

سری آ|بوفون: تا وقتی مفید باشم، بازی می‌کنم
جان‌لوئیجی بوفون، کاپیتان یوونتوس تاکید کرد تا زمانی که مفید 
باشد، بازی می‌کند تا به شایعات درمورد عدم بازنشستگی‌اش در پایان 
این فصل دامن بزند. بوفون پیش از این اعلام کرده بود که این فصل، 
آخرین فصل دوران حرفه‌ای‌اش است و حتی بعد از ناکامی ایتالیا در 
رسیدن به جام‌جهانی، از بازی‌های ملی خداحافظی کرد؛ اما اکنون 
در گفت‌وگو با »گاتزتا دلواسپورت«، ادامه دوران حرفه‌ای‌اش را به مفید 
بودن برای یووه وابسته دانست. او گفت: »آیا این آخرین فصل من 
است؟ تا زمانی که مفید باشم، بازی می‌کنم. دوست دارم به این سوال 
این‌طور پاسخ بدهم. من بعد از حذف مقابل سوئد، پیام‌های حمایت 

زیادی دریافت کردم. هواداران می‌دانند که من در سراسر 
دوران حرفه‌ای‌ام، ماسک نزدم زیرا هرگز نخواستم 

احساساتم را پنهان کنم. آنها به این خاطر 
از من تشکر کردند. تیمی مانند یوونتوس 
همیشه باید برای بیشترین‌ها مبارزه کند. 

سال گذشته همه‌چیز خوب پیش رفت؛ حیف شد که 
در فینال کاردیف نتوانستیم پیروز شویم.« به تازگی پاول 
ندود، نایب‌رئیس یوونتوس، با انتقاد از پائولو دیبالا، از او 
خواست در زندگی شخصی و در درون زمین، فداکاری 
بیشتری داشته باشد اما بوفون این صحبت‌ها را انتقاد 
نمی‌داند.  بوفون گفت: »توصیه، انتقاد نیست. من پاول 
را خیلی خوب می‌شناسم. با دوران حرفه‌ای فوق‌العاده‌ای 
که او داشت، حق دارد در این مورد اظهارنظر کند. دیبالا 
با استعداد و پتانسیلی که دارد برای یوونتوس شماره یک 
است. او هرچقدر بیشتر به توصیه مدیران تیم گوش کند، 
بیشتر شانس خواهد داشت دوران حرفه‌ای فوق‌العاده‌ای 

داشته باشد.«

لوشامپیونه|تمجید ژاردیم از فالکائو
موناکو در مسابقه این هفته خود موفق شد در مرحله یک‌هشتم 
نهایی جام‌حذفی فرانسه با نتیجه دو بر صفر کان را شکست بدهد. 
در این دیدار واسیلیف، نایب‌رئیس جنجالی باشگاه برای اولین‌بار از 
روی نیمکت بازی تیمش را تماشا کرد. ژاردیم در پایان این دیدار به 
خبرنگاران گفت: »همه‌چیز خوب است. ما به هدف‌مان که پیروزی 
در این دیدار بود، دست پیدا کردیم. این پیروزی مهمی بود زیرا 

توانستیم به مرحله بعد صعود کنیم؛ ضمن اینکه برای 
اعتمادبه‌نفس بازیکنان هم خوب بود. حضور 
وادیم واسیلیف روی نیمکت؟ یک‌ماه قبل من 

پیشنهاد کردم که او بازی‌ها را از روی نیمکت تماشا 
کند. تماشای بازی از روی نیمکت با تماشا از روی 
سکو متفاوت است. این دیدار زمان مناسبی بود 
تا او این مساله را درک کند. حتی اگر او با 10 

مربی بعدی موناکو هم روی نیمکت بنشیند، من 
اولین نفری خواهم بود که او را دعوت می‌کنم. این 

از نظر تاریخی مهم است.« در این دیدار رادامل 
فالکائو گل دوم موناکو را به ثمر رساند. ژاردیم در این 
مورد هم گفت: »گل او زیبا و تکنیکی بود. او وقتی 

متوجه شد که دروازه‌بان در موقعیت مناسبی نیست، 
ضربه‌اش را زد و همه‌چیز خوب پیش رفت.«

اخبار فوتبال اروپا
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 دانشگاه آزاد اسلامی همچنان در صدر 

هفته سوم از دور برگشت لیگ برتر واترپلو با برگزاری سه دیدار، امروز 
پنجشنبه، ۲۳ آذر پیگیری می‌شود. به گزارش »ایسکانیوز«، فصل 
جدید لیگ‌ برتر واترپلوی ایران با حضور هفت تیم مانند فصل گذشته 
در حال پیگیری است. هفته سوم هفتمین دوره لیگ برتر واترپلو از 
دور برگشت خود از امروز، پنجشنبه، ۲۳ آذر با انجام سه دیدار برگزار 
می‌شود که تا به امروز تیم دانشگاه آزاد اسلامی با ۱۴ امتیاز در صدر 
جدول، سایپا با ۱۲ امتیاز در رده دوم و تیم نفت امیدیه با ۱۰ امتیاز در 
رده سوم این رقابت‌ها قرار دارند. در دومین بازی این هفته از رقابت‌های 
لیگ واترپلو دو تیم دانشگاه آزاد اسلامی و تیم نماینده اصفهان به 
مصاف هم می‌روند. این دیدار در صورتی برگزار می‌شود که دو تیم 
شرایط کاملا متفاوتی نسبت به هم در جدول رده‌بندی این رقابت‌ها 
دارند؛ دانشگاه آزاد اسلامی با کسب ۱۴ امتیاز در صدر جدول قرار 
دارد اما تیم جوان اصفهان با کسب تنها دو امتیاز در رده ششم )یکی 
مانده به آخر( جدول رده‌بندی قرار دارد. به نظر می‌رسد شاگردان 
شهیدی‌پور در این بازی کار سختی را مقابل نماینده اصفهان در 
پیش ندارند و باید صدر‌نشینی آنها را تا هفته بعد قطعی بدانیم زیرا 
‌تیم دانشگاه آزاد اسلامی با کسب امتیاز این بازی می‌تواند به تنهایی 
با ۱۶ امتیاز در صدر جدول رقابت‌ها قرار بگیرد. این بازی از ساعت 

18:15 به میزبانی استخر بین‌المللی ۹ دی پیگیری خواهد شد. 

 کاراته‌کاهای دانشگاه آزاد اسلامی جمعه به میدان می‌روند
سوپرلیگ کاراته کشور جمعه، 24 آذرماه برگزار می‌شود تا تکلیف 

قهرمان نیم‌فصل مشخص شود. 
به گزارش سایت فدراسیون کاراته، هفته چهارم سوپرلیگ کاراته 
باشگاه‌های کشور جمعه، 24 آذرماه در سالن غدیر برگزار خواهد شد 
تا قهرمان نیم‌فصل مشخص شود. در جدول رده‌بندی مسابقات، تیم 
دانشگاه آزاد اسلامی صدرنشین این هفته به مصاف مناطق نفت‌خیز 
جنوب تیمی که با اختلاف سه امتیاز نسبت به تیم دانشگاه آزاد 

اسلامی در رده دوم جدول رده‌بندی قرار دارد، خواهد رفت. 
مناطق نفت‌خیز علاوه‌بر دیدار با تیم دانشگاه آزاد اسلامی با تیم 
آوای رزم هم دیدار می‌کند. تیم پاس قوامین با تیم‌های رعد پدافند 

خاتم‌الانبیاء)ص( و بیمه تعاون مبارزه خواهد کرد. 
گوجوریو سی‌واکای سنندج به مصاف داتیس‌کاراته رشت می‌رود و 
در دومین دیدار هم با تیم آوای رزم مبارزه می‌کند. نارین‌صنعت آریا 
به مصاف بیمه تعاون و داتیس‌کاراته رشت می‌رود. تیم‌های گوجوریو 
سی‌واکای و رعد پدافند خاتم‌الانبیاء)ص( به مصاف هم می‌روند. 
داتیس‌کاراته رشت که هفته گذشته استراحت داشت در سه دیدار 
معوقه، این هفته با تیم‌های بیمه تعاون، آوای رزم و گوجوریو سی‌واکای 

تهران دیدار می‌کند. 

 عامری: وقت جنجال و اعتراض در لیگ نیست

سرپرست تیم بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »وقت جنجال 
و اعتراض در لیگ نیست و باید در آستانه انتخابات جو آرام باشد.« 

به گزارش »ایسکانیوز«، هادی عامری با اشاره به اینکه در حال حاضر 
وقت اعتراض و جنجال در لیگ برتر بسکتبال نیست، گفت: »آن زمانی 
که ما اعتراض می‌کردیم و محروم‌مان می‌کردند، همه ساکت بودند و 
واکنشی نشان نمی‌دادند. در این موقعیت که انتخابات فدراسیون 
نزدیک است، بسکتبال نیاز به آرامش دارد و از مربی و بازیکن گرفته 
تا مدیران و داوران همه باید به فکر آرامش باشند تا لیگ به‌خوبی و 

بدون حاشیه به پایان برسد.« 
وی درمورد اینکه آیا تیم شما در این فصل به داوری‌ها اعتراض دارد 
یا خیر، گفت: »در این بازه زمانی که فدراسیون بدون رئیس اداره 
می‌شود و انتخابات پیش رو قرار دارد، وقت جنجال نیست و باید 
انتخابات در جوی آرام برگزار شود تا رئیس شایسته‌ای برای فدراسیون 

انتخاب شود.« 
سرپرست تیم بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی درمورد پیروزی نزدیک 
مقابل شهرداری گرگان گفت: »از ابتدا از حریف پیش بودیم و تا 
لحظات پایانی هم اختلاف 9 امتیاز بود، اما با دو پرتاب سه‌امتیازی 

آنها اختلاف کمتر شد.« 
عامری درمورد دیدار فردا با پتروشیمی گفت: »پتروشیمی تیم 
قدرتمندی است و شرایطش مشخص است و به‌دنبال این هستیم 

که یک بازی قابل قبول را در خانه حریف ارائه دهیم.« 

 دانشگاه آزاد اسلامی میزبان پالایش نفت آبادان
در مهم‌ترین بازی هفته دهم لیگ برتر فوتسال بانوان جمعه تیم 
دانشگاه آزاد اسلامی میزبان تیم صدرنشین پالایش نفت آبادان است. 
به گزارش »ایسکانیوز«، هفته دهم لیگ برتر فوتسال بانوان جمعه با 
6 دیدار پیگیری خواهد شد که در حساس‌ترین بازی هفته تیم‌های 
دانشگاه آزاد اسامی و پالایش نفت آبادان مقابل هم به میدان 
می‌روند. نفت آبادان در طول 9 بازی گذشته هیچ باختی را در 
کارنامه ثبت نکرده و با تفاضل گل بیشتر و با 27 امتیاز صدرنشین 
جدول رده‌بندی است. شاگردان سرمربی تیم‌ملی نیز در دانشگاه 
آزاد اسلامی در حالی میزبان حریف خود هستند که با 24 امتیاز در 
رده دوم جدول قرار دارند. در دیگر بازی هفته شرکت ملی حفاری 
پذیرای استقلال ساری است که فقط چهار امتیاز را در کارنامه ثبت 

کرده است. برنامه کامل بازی‌ها به شرح زیر است:
مس رفسنجان – نفت طلائیه

دانشگاه آزاد اسلامی تهران – پالایش نفت آبادان
پیام نور سیرجان – سیاه‌جامگان خراسان‌رضوی

ملی حفاری اهواز – استقلال ساری
دختران کویر کرمان – شهرداری رشت

بانوان البرز زنجان – پویندگان صنعت فجر شیراز

اخبار دانشگاه آزاد اسلامی

بوفون و بهانه شیرینی برای ماندن

تو همیشه مهم هستی بزرگوار

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

هفته گذشته اعلام شد نیمار، فوق‌ستاره پی‌اس‌جی با کسب اجازه از 
مدیریت باشگاه به برزیل سفر کرده است. 

نیمار به دلایل شخصی اردوی پی‌اس‌جی را ترک کرد و راهی برزیل شد. 
او به همین دلیل بازی برابر لیل را از دست داد و با وجود 
اینکه روز گذشته به پاریس برگشت اما از فهرست تیمش 
برای بازی مقابل استراسبورگ از چارچوب جام‌حذفی 
فرانسه خط خورد. موندو دپورتیوو روز گذشته اعلام 
کرد دلایل شخصی نیمار برای سفر به برزیل حضور 
در جشن تولد پدر یکی از دوستان نزدیکش بوده 
است. گیلرمه پیتا، با انتشار عکسی از نیمار در 
اینستاگرام خود، از حضور او در این جشن تولد 

تشکر کرده است. 
همچنین نیمار در این سفر به دندانپزشک معتمد 
خود رافا پولیسی هم مراجعه کرده؛ دکتر پولیسی 
نیز یک سلفی از خودش و نیمار در اینستاگرام 

منتشر کرده است.

نشریه »ال گل« مدعی شد آرسنال با استیون انزونزی، هافبک سویا برای 
انتقال او به امیریتس به توافق رسیده است. 

انزونزی که بند فسخی 35/2 میلیون پوندی در قراردادش دارد، احتمالا 
در ژانویه از سویا جدا خواهد شد و به آرسنال خواهد پیوست. با این 
حال، آرسنال در تلاش است او را با 32/7 میلیون پوند + 2/6 میلیون 
پوند جذب کند. مبلغ اضافه شده به مبلغ ابتدایی، تحت‌عنوان پاداش 
به سویا پرداخت خواهد شد. انزونزی اعلام کرده که قصد دارد سویا را 

ترک کند و در دیدار مقابل لیورپول نیز از ترکیب 
ابتدایی خارج شده بود و در نیمه دوم به میدان 
رفت. او پیش‌تر نیز اعام کرده بود روابطش با 
سرمربی تیم دچار مشکل شده و بعید است که 

این روابط بهبود یابد. هافبک 28 ساله پس 
از شایعات جدایی‌اش از تیم، از تیم‌های 
اورتون و یوونتوس نیز پیشنهاد داشت 
که به نظر درنهایت با آرسنال به توافق 

رسیده است.

حمله نهایی بارسلونا برای جذب کوتینیو دلیل سفر نیمار به برزیل فاش شد

برنامه تلویزیونی »ال چیرینگیتو« ادعا کرد رونالدو از وکیلش درخواست 
کرده شرایط جدایی او از رئال‌مادرید را فراهم کند. رونالدو که توپ 
طای پنجم خود را در این هفته دریافت کرد، در لالیگا دچار افت 
شدیدی شده و در گلزنی بسیار ناکام بوده است. همچنین رئال نیز در 
لالیگا نمایش ضعیفی داشته و هشت امتیاز از صدرنشین جدول یعنی 
بارسلونا فاصله دارد. او در تابستان به جدایی از رئال‌مادرید نزدیک شد 
و منچستریونایتد اصلی‌ترین گزینه انتقال او بود. ستاره پرتغالی که 
از شرایطش پس از موضوع فرار مالیاتی ناراحت بود، به‌دنبال جدایی 
از باشگاهش بود. او همچنین از سوی پرز نیز حمایت لازم را دریافت 

نکرده است. طبق ادعای »ال چیرینگیتو«، رونالدو از این 
بابت بسیار ناراحت است و به همین علت به جدایی از 
باشگاه فکر می‌کند. در حقیقت، عدم تمدید قرارداد 
رونالدو به‌عنوان نشانه نارضایتی او از شرایطش در 

رئال عنوان شده است. با این حال رئال مطمئن 
است رونالدو که تا سال 2021 با رئال قرارداد 
دارد، به قراردادش پایبند خواهد بود و تا 35 

سالگی در این تیم حضور خواهد داشت. پس 
از صحبت‌های پرز درباره نیمار و اینکه ستاره 

برزیلی فقط در رئال می‌تواند توپ طلا ببرد، 
تنش بین رونالدو و پرز بالا گرفته است. 

همچنین »ال چیرینگیتو« مدعی 
شده رونالدو از وکلیش خواسته که 
روی قراردادش با رئال کار کند تا 

راهی برای خروج او پیدا کند.

ستاره سویا در آستانه پیوستن به آرسنال

رونالدو به دنبال جدایی از رئال

باشگاه بارسلونا قصد ندارد تجربه تابستان امسال را در زمستان نیز 
تکرار کند و برای هرچه زودتر نهایی‌کردن انتقال کوتینیو بی‌تاب 
است. بارسلونا در نقل و انتقالات تابستانی برای جذب کوتینیو خیلی 
دیر دست به کار شد و در یک‌ماه پایانی هرچه تلاش کرد درنهایت 
نتوانست مسئولان لیورپول را برای جدایی ستاره برزیلی متقاعد کند. 
لیورپولی‌ها برای انتقال کوتینیو 200 میلیون یورو می‌خواستند تا به 
این ترتیب تلاش بارسا در ساعات پایانی نقل و انتقالات هم بی‌نتیجه 

بماند. بارسلونا اما همچنان روی جذب کوتینیو 
حساب می‌کند و قصد دارد در نقل و انتقالات 
زمستانی یک‌بار دیگر با لیورپول وارد مذاکره شود. 

طبق ادعای »موندو دپورتیوو«، پیشنهاد بارسلونا 
حداکثر تا دو هفته دیگر ارائه خواهد شد 

و آبی‌اناری‌ها قصد ندارند همه‌چیز را 
به ماه شلوغ و پرتراکم ژانویه موکول 

کنند؛ چراکه بارسا در این ماه، 
لالیگا و بازی‌های کوپا دل‌ری را 
پیش رو دارد و در صورت صعود به 

مراحل بالای کوپا دل‌ری، به سود این تیم است 
که کوتینیو هرچه زودتر جذب شود. پیشنهاد 

بارسا 140 میلیون یورو خواهد بود و در صورت 
موافقت لیورپول، انتقال کوتینیو در کمترین 

زمان ممکن نهایی خواهد شد؛ چراکه در تابستان، 
پیش‌قراردادی با این ستاره برزیلی امضا شده و همه 

توافقات ممکن از قبل صورت گرفته است.


